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練習１  下の表は、２つのお店の面積と今、お店の中にいるお客さんの人数です。どちらのお店がこんでい

ますか。 

 

 

 

 

① １㎡あたりのお客さんの人数をくらべ、どちらのほうがこんでいるのか説明しましょう。 

  

 式 Ａ店 ２４÷４００＝０．０６（人） 

   Ｂ店 １８÷３５０＝０．０５１４…（人）          

         答え １㎡あたりの人数がＡ店のほうが多いので、Ａ店のほうがこんでいる。     

     

② お客さん１人あたりの面積をくらべ、どちらのほうがこんでいるのか説明しましょう。 

 

 式 Ａ店 ４００÷２４＝１６．６６６６……（㎡） 

   Ｂ店 ３５０÷１８＝１９．４４４４……（㎡） 

         答え お客さん１人あたりの面積がＡ店のほうがせまいので、Ａ店のほうがこんでいる。 

 Ａ店 Ｂ店 

面積（㎡） ４００ ３５０ 

客数（人） ２４ １８ 

 
単位量あたりの大きさ(１)           

   年  組  番 名前               

 

学習日    月   日 

例題 次のＡ室とＢ室の広さと、入っている人数から、どちらの部屋のほうがこんでいるのか、こみ 

ぐあいをくらべましょう。 

 Ａ室 Ｂ室 

たたみの数 ８まい １０まい 

人数 ４人 ６人 

 上の表では「たたみの数」も「人数」も、ことなっています。どちらかの量をそろえることで、こ

みぐあいをくらべることができます。 

たたみ１まいあたりの人数でくらべると・・・ 

Ａ室 ４÷８＝０．５   → １まいあたり０．５人 

Ｂ室 ６÷１０＝０．６  → １まいあたり０．６人       

答え たたみ１まいあたりの人数が B 室のほうが多いので、Ｂ室のほうがこんでいる 

 

 

１人あたりのたたみの数でくらべると・・・ 

Ａ室 ８÷４＝２      → １人あたり２枚 

Ｂ室 １０÷６＝１．６６６ → １人あたり約１．６７まい   

 答え １人あたりのたたみの数が B室のほうが少ないので、Ｂ室のほうがこんでいる 

たたみ１まいあたりの人数が多い

ほどこんでいるといえます。 

１人あたりのたたみの数が少ない

ほどこんでいるといえます。 


